

# Styrelseprotokoll

## Protokoll, styrelsemöte för Slättens samfällighetsförening den 27 april 2015

Närvarande: Samtliga styrelse ledamöter

### 1. Öppnande och godkännande

Ordförande öppnade mötet och dagordningen fastställdes.

### 2. Föregående protokoll

Protokollet gicks igenom och uppgifter som skulle göras rapporterades.

### 3. Rapporter och uppgifter

Inga rapporter eller uppgifter

### 4. Ekonomi

På konto finns idag 78 925 kr

### 5. Byggnationsavgift för 2015

Nybyggnations avgift	10 000 kr
Mindre Ny eller ombyggnationer	5 000 kr

Styrelsen lägger ett nytt förslag på att ändra avgifter och ta fram ett avtalsförslag som skall gälla vid nybyggnation eller avstyckning av tomter. Detta skall presenteras på nästa årsmöte för röstning av årsmöte Joakim får i uppdrag att presentera ett förslag till Styrelsen.

Styrelsen beslutade att gör ett avtal med Joakim Jörenius istället för nybyggnations avgift pga den hårda belastningen, skall Joakim stå för kostnaderna för ny asfalkross vid utfarten och välta detta. Joakim skall även levererar lass med grus och kör ut detta i samband med arbetsdagarna.

### 6. Yrkes trafik

Styrelsen beslutade att gör ett avtal med Peter Nordmark angående sina lastbilar. Johan tar fram kostnad via beräknings modellen och tar kontakt med Peter.

### 7. Städdag / Arbetsdag

Planerad städdag är den 13 juni klockan 10:00, samling hos Mariette & Janne

En arbetsdag föreslog under 1 maj helgen, då vi skall sladda och saltavägen.

## **8. Fiber**

Joakim har varit kontakt med Goth Net som inte var helt avvisande. Förening undersöker vad det finns en möjlighet inom rimliga ekonomiska gränser. Styrelsen diskuterade om detta åtagande skall ligga i föreningen eller inte. Frågan bordlades till nästa möte.

## **9. Älvkullevägen 37 och framåt**

Styrelsen fick i uppdrag på årsmötet att utreda frågan om i förlivning av vägen ifrån Älvkullevägen 37 och framåt. Styrelse kom fram till att vägen inte håller måttet. För att kunna införliva vägen måste den uppfylla normerna enligt Trafikverkets krav på uppbyggnad av grusväg och nedan enligt dokument.

KRAV Bedömning av grusväglag TDOK 2014:0135 Version 1.0 2014-07-01

Även diken måste in åtgärdeas.

## **10. Nästa möte**

Den 1 Juni 18:30

## **11. Avslutande**

Ordförande avslutade mötet.

Vid pennan

Joakim Jörenius, sekreterare

